Po končanem zunanjem usposabljanju je za uveljavljanje povračila stroškov potrebno Projektni pisarni posredovati še naslednja dokazila:

· dokumentacijo o postopku oddaje javnega naročila, če je upravičenec naročnik po zakonu, ki ureja javno naročanje, oz. dokumentacijo, zahtevana v pogodbi o sofinanciranju oz. v odločbi/sklepu o potrditvi operacije v drugih primerih (le ob prvem zahtevku za plačilo) – samo v primeru, da z določenim izvajalcem presežete vrednost izobraževanj 20.000 €;
· naročilnico ali pogodbo (npr. pogodbo o opravljanju storitev, avtorsko pogodbo, podjemno pogodbo), če je bila sklenjena in se posreduje enkrat ob prvem ustreznem zahtevku za plačilo, ki mora biti seveda izdana oz. podpisana pred izvedbo dogodka;

· račun za opravljeno storitev z natančno opredeljenim predmetom storitve (naslov izobraževanja mora biti enak na vseh dokumentih, ki jih posredujete); 

· dokazilo o opravljeni storitvi;
· program oz. vabilo;

· listo prisotnosti;

· gradivo, predstavitve s predavanj; 

· potrdilo udeležencem o zaključku (lahko skupinsko); 

· kratko vsebinsko poročilo (eno za vse udeležence), ki opredeli vsebino, cilje usposabljanja, navezavo na model kompetenc oz. načrt kadrovskega razvoja in število ur usposabljanja, če je to relevantno – gre za Prilogo 15: Poročilo o izvedenih usposabljanjih, ki ste ga že poslali (pošljite v excelovem dokumentu); 

· dokazilo o plačilu (izpis iz TRR); 

· izpolnjene anketne obrazce za spremljanje vključenih oseb, ki ga izpolni vsakdo, ki se vključi v izobraževanje, vendar samo ob prvi vključitvi v projekt (obrazec najdete tu). 

Vse dokumente natisnite ter opremite s podpisi in žigi, kjer je to potrebno. Bodite pozorni tudi na to, da morajo biti dokazila o opravljeni storitvi (program, gradivo itd.) opremljena z logotipom ESS (najdete jih na tej povezavi). Če je celoten dokument črno-bel, prilepite 
črno-bel logotip, sicer barvnega). Vse dokumente, razen priloge 15, skenirajte, pretvorite v format .pdf in jih pošljete na elektronski naslov andreja.florjancic@gzdbk.si ter v vednost na naslova ziga.lampe@gzs.si in polona.muhic@gzdbk.si.  Če je datoteka prevelika za pošiljanje po elektronski pošti, se lahko preko Projektne pisarne dogovorite za prenos preko ftp povezave ali pa ga pošljite preko navadne pošto na prenosnem mediju. 
